

Corrigendum to HD 620 S1:1996/A3:2007

English version

Throughout the amendment, for the partial discharge test, replace the unit "%" by "pC".

This replacement is to be executed on

```
Section
          Page
5-B-1
          12 (2 times), 19 (4 times, 20 (2 times);
5-B-2
          11 (2 times), 18 (4 times), 19 (2 times);
5-B-3
          12 (2 times), 18 (4 times), 19 (2 times);
5-C
          10 (2 times), 16 (3 times), 17;
5-E-1
         7, 9;
5-F
         10 (2 times), 13;
5-G-2
         12, 14;
5-J
         11 (2 times), 12 (2 times), 16 (2 times);
5-L
         9, 10, 11 (3 times);
5-N
         7, 9
5-0-7
         8, 10;
5-0-8
         8, 11;
6-C
         11 (2 times), 15 (3 times), 16;
6-F
         10 (2 times), 12;
6-J
          13 (2 times), 14 (2 times), 18 (2 times);
6-N
         8, 10;
6-0-4
         9, 11;
7-E-1
         7, 9;
7-N
         7, 9;
7-0-5
         9, 11;
8-N
         8, 10;
9-E
         7, 9.
```